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Anpassen des Anlegens des Tiirblatts mittels EinzelschlieBblech mit
integrierter Anpressdruckverstellung am Mehrfachverrirgelung Winkhaus M2/M4/EAV
Spalt > Spalt <

Anpressdruck des Tiurblatts auf den Blendrahmen
oA stellt man durch drehen von zwei Exzenterschrauben
am unteren und oberen Schliel3blech mittels eines
grésseren Schraubenziehers ein. Durch drehen von
Exzenter bewegt sich die Einstellplatte am
Schlieblech links oder rechts und lasst so den
Schwenriegel nach bedarf dichter oder lockerer
einzugreiffen bzw. das Tilrblatt zieht beim Schliessen
— so fester oder lockerer an der Blendrahmen zu. Um
g das richtige Schliessen und Dichten zu gewahrleisten
7 ist noch die Einstellung des Austauschsticks am
r mittleren Schliessblech erforderlich. Die zwei
Schrauben mittels Schraubenzieher mit Kreuzkopf
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NIEDRICHSTER HOCHSTER etwas nachlassen, Austauschstiick einstellen und
A_r)pressdruck des Appressdruck des wieder festmachen

Turblatts an Turblatts an

Blendrahmen Blendrahmen

Anpassen des Anlegens der kriimmen Tiirblatts mittels Regulation von Bandern
Erlaubte Krimmung des Turblatts bis 4 mm (gerade Leiste verwenden).

1. SCHLECHTE DICHTEN 2. SCHLECHTE DICHTEN 3. RICHTIGES DICHTEN
DES TURBLATTS IN DES TURBLATTS IN DES TURBLATTS
UNTEREN BEREICH OBEREN BEREICH

obere Bandteile am _[I‘ obere Bandteile am —[i]_

Blendrahmen ausdrehen 1 Blendrahmen eindrehen

abgedichtet
[
mittlere Bandteile aus- bzw. J mittlere Bandteile aus- bzw.
|: L‘ eindrehen bis zu die Linie [H eindrehen bis zu die Linie []
| der geraden Leiste der geraden Leiste

Spalt grésser in

unteren Bereich
[L untere Bandteile am untere Bandteile am []

Blendrahmen eindrehen Blendrahmen ausdrehen
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(seitliches Anblick auf dem Blendrahmen und Turblatt)

Durch Einstellen von Beschlégen (Verriegelung und Bénder) kann man die Verzugsunebenheiten zwichen
Tuarblatt und Blendrahmen am Eckenbereiche die nicht grésser als 6 mm, bzw. die Krimmungen des
Turblatts oder Blendrahmens am Druckerhdhe Bereich die nicht grésser als 4 mm sind, in Ordnung zu
bringen und so die Abdichten und Schliessen zu sichern. Schwierigkeiten wegen schlechter Dichtung kann
man auch mit der richtigen Einbau der Tir ausweichen durch fixen Verkeilung des Blendrahmens am
Bandseite und nur provisorischer Fixierung am Schlosseite - der nach der Aufhdngen des Turblatts noch an
der TUrblatt angepasst werden kann und erst nachdem fix verkeilt wird.



Einstellung des Austauschstiicks am mittleren Schliessblech /
SchlieBleiste Winkhaus M2/M4/EAV
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SchlieBRblech
25/33 mm
25/11 mm

+- 2 mm
mit oder )
ohne ETO

+- 2 mm (ohne ETO)

+- 1,5 mm (mit ETO)

SchlieBleiste

U26/8 mm



